

低收入职工可获 公积金贷款贴息

2版

国家四项措施 确保食品安全

3版

公交电子站牌 正式上岗

5版

今天白天到夜里 晴间多云



风力 偏北风3级左右

温度 最高29℃ 最低17℃

降水概率 为0

唱响主旋律 打好主动仗

全省新闻战线即日起至年底开展集中学习教育活动

本报讯(记者 王一博)全省新闻战线即日起至今年年底开展集中学习教育活动,昨日,我省召开电视电话会议,对活动进行部署。省委常委、宣传部部长、副省长孔玉芳要求,进一步深化“三项学习教育活动”,认真分析研究当前存在的突出问题,着力改进新闻宣传管理,切实加强新闻队伍建设,确保新闻宣传工作围绕中心、服务大局,唱响主旋律,打好主动仗。

党的十七大即将召开,为做好迎接、学习、贯彻十七大的新闻宣传并营造良好的舆论氛围,省委宣传部、省广电局、省新闻出版局、省新闻工作者协会决定从9月中旬至今年年底,集中三个半月时间,在全省新闻战线开展以整顿虚假新闻、不良广告和新闻队伍建设中存在的突出问题为主要内容的集中学习教育活动,把新闻战线“三项学习教育活动”

进一步引向深入。

根据方案,整个集中学习教育活动从9月中旬开始至12月底结束,将分为四个阶段:学习动员阶段(9月中旬到9月底)、自查自纠阶段(10月上旬到10月底)、整改提高阶段(11月上旬到11月底)和检查验收阶段(12月上旬到12月底)。参加学习教育活动的对象包括全省各级、各类新闻单位的领导干部、党员和全体采编人员(包括在编人员和聘用人员),中央新闻单位驻河南记者站(社)。

方案要求,全省新闻战线的集中学习教育活动,要在省“三项学习教育活动”领导小组的统一领导下,有组织、有计划、有步骤地进行。各地、各单位要进一步调整充实“三项学习教育活动”领导小组和办事机构,切实履行指导、协调、督促、检查的职责。各新闻单位主要领导作为第一责任人

要切实履行职责,带头搞好本单位和自身的学习教育。要充分发挥各级组织的作用,形成一把手负总责,一级抓一级,层层抓落实的工作局面。对学习不认真、教育不深入、整改措施不力、效果不明显,搞形式、走过场的,要重新补课,并追究有关领导的责任。集中学习教育活动结束后,各新闻单位除继续落实好各项整改措施外,要着眼长远,认真抓好长效机制建设,努力促进新闻宣传管理工作和新闻队伍建设的经常化、制度化,确保学习教育成果真正得到巩固、深化和提高。

孔玉芳要求,开展集中学习教育活动是为迎接、学习、贯彻党的十七大营造良好舆论氛围的迫切需要,也是把中央和省市委要求落到实处以及我省新闻宣传工作适应新形势、完成新任务的迫切需要;要抓住关键,切实解决当前我省新闻战线存

在的需要重点解决的整治虚假新闻、不良广告和队伍建设三个方面的突出问题;要真抓实干,加强组织领导,广泛开展社会监督,确保学习教育活动各个环节的工作落到实处。

又讯(记者 王一博)全省电视电话会议后,我市立即召开会议,贯彻、落实省会议精神,部署全市新闻战线集中学习教育活动工作。市委常委、宣传部部长丁世显参加会议。

丁世显指出,各相关部门及单位要从思想上高度重视此次集中学习教育活动,认真领会全省会议精神,研究制订出具体的实施方案。要牢牢把握活动的重点,并将其贯彻始终,同时坚持开门评议、广泛收集意见,做到边教育、边查摆、边整改、边提高,切实把把握好正确的舆论导向,切实发挥好新闻宣传的作用。

嵩山古建申遗 确保万无一失

赵建才强调,要站在讲政治、讲大局高度做好各项工作

本报讯(记者 左丽慧)根据国家文物局新安排,嵩山历史建筑群将作为我国2009年项目申报世界文化遗产。昨日,嵩山申遗委员会召开第二次全体会议。市长赵建才指出,要充分认识这项工作的严肃性,做好各项工作,确保申报成功。此项李柳身、丁世显、王薇等出席会议。

由于申报时间的提前,市申遗办及时组织各方面专家,制订了文本编制工作方案,确保文本编制系列工作顺利进行。登封市成立嵩山历史建筑群申遗登封指挥部,并在告成镇、嵩阳办、中岳办、少林办分别成立了拆迁分指挥部,加快环境整治、古建筑维修、文物宣传展示和基础设施建设等工作。

赵建才肯定嵩山历史建筑群申遗取得的进展。赵建才指出,嵩山历史建筑群申报世界文化遗产,是市委、市政府在新时期贯彻落实科学发展观,落实省委“两大跨越”目标,推进河南由文化资源大省向文化强省跨越的一项重要举措。把嵩山历史建筑群文物遗产保护好,是我们对历史的责任和贡献。嵩山历史建筑群申遗,是我市跨越式发展的重大项目。要充分认识这项工作的严肃性,按照世界文化遗产保护委员会的标准,世界文化遗产只能申报一次,我们要站在讲政治、讲大局的高度做好这件事,志在必得。要在人力、物力、财力和时间分配上统一组织、统一协调,按照世界文化遗产的标准开展好各项具体工作。

市委常委、常务副市长李柳身,市委常委、宣传部部长丁世显分别就做好群众拆迁安置、营造浓厚申遗氛围等进行了具体安排。

增强自主创新能力 推进郑州跨越发展

郑州首届科技学术年会开幕

本报讯(记者 武建玲)2007郑州首届科技学术年会开幕式暨主场报告会昨日在黄河饭店举行。中国科协书记冯长根、中国工程院院士邹德慈、中国科学院院士吴养洁出席年会开幕式,市委常委、副市长马致毅致辞。

郑州首届科技学术年会由市委、市政府主办,市科协承办。年会主题是:增强自主创新能力,推进郑州跨越发展。年会历时20天,在学术活动方面共设1个主会场、9个分会场、6个专家论坛,共有7位两院院士参加年会并作学术报告,近3万名科技工作者参加各类学术活动。

马致毅在致辞时,诚挚地希望专程来郑参加科技学术年会的专家学者,更多地关注、支持郑州的发展,使郑州在科技自主创新方面有新的突破。他希望全市广大干部和科技工作者以此次年会为契机,积极交流科技前沿的最新知识,把握生产一线的科技需求,推动产学研结合,促进知识流动,加快科技成果的转化。

开幕式结束后,冯长根、邹德慈分别作了主场报告。在《21世纪科学技术的展望和推动中国科技发展的八种力量》报告中,冯长根从21世纪科技发展趋势、世界各国发展科学技术策略的趋势以及推动科学技术变化等三个方面,进行了精彩的论述;邹德慈以《城市物质形态的文化辨析》为题,对郑州市的城市建设规划很有借鉴意义。市领导尚有勇、岳喜忠出席开幕式。

打造五条特色商业街

人大代表建议给予政策扶持

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)记者昨日采访部分省市人大代表调研我市特色商业街活动时了解到,今明两年,我市将倾力打造金水区的渠东路——鑫苑路特色餐饮文化街、农科路酒吧一条街、国基路文化旅游特色街、管城区的书院街古文化特色街、商城路民族特色街。

目前,我市一批具有郑州历史文化特色的商业街区在全国有一定知名度,如:二七区的百年德化步行街、淮河路餐饮文化特色街、金水区的北二七路商业街、健康路体育用品一条街、纬三路玉器字画一条街、城南路字画一条街、中原区的中原路汽贸一条街、友爱路童装一条街等。

市商务局负责人介绍,将在征询专家和商家建议的基础上,使新建特色商业街同步规划、同步设计、同步招商。商业街的建筑设计与城市风貌、周边环境 and 行业特点相协调,突出文化特色,注重人性化,兼顾美观与实用。代表们实地考察后建议,商业街要有完善的基础设施,市政府应当尽快出台扶持政策,制订出台特色商业街认定的标准和程序,加大投入力度,使我市特色商业街的建设有据可依。

市人大常委会主任郝建生、副主任尚有勇带领代表视察,市委常委、副市长赵瑞东参加了座谈会。

又是九一八 国耻怎能忘

省会昨举行形式多样的纪念活动

本报讯(记者 陈亚洲)为纪念“九一八”事变76周年,昨日,河南省黄河儿女抗日纪念馆活动中心分别在绿城广场、紫荆山西三角公园、花园口事件纪念馆广场举行“又是九一八,国耻怎能忘”爱国主义宣传教育活动。活动现场,参加过抗日战争、

抗美援朝和解放郑州的百余位老战士参加了大合唱,老军人代表、大学生代表先后发言,“黄河儿女抗日图片展”和“不忘国耻万人签名活动”引来众多市民参加。4000多幅日军在中国暴行、黄河儿女抗击日本侵略者的老照片吸引了数千市民,许多家长专程带着孩子前来参观。

图为在原省博物馆广场,两名女大学生在纪念“九一八”横幅上签名。 本报记者 栾月琳 摄

迎盛会 比贡献 求跨越

我市在党组织和共产党员中开展“六个一”活动

本报讯(记者 张冯焱)从14日起,以“六个一”为内容的迎接党的十七大活动在全市党组织和共产党员中开展。市委组织部日前召开会议,对活动进行了部署。

为迎接十七大胜利召开,加强领导班子、基层党组织和党员队伍建设,进一步推进我市跨越式发展、新农村建设和全国文明城市创建等各项工作,营造团结和谐、昂扬向上、积极进取的浓厚氛围,掀起迎盛会、比贡献、求跨越的新高潮,我市决定在全市党组织和党员中开展“六个一”活动。

这“六个一”分别是:围绕学习胡锦涛总书记6·25讲话精神,联系思想实际安排一次党课,通过上党课回答和澄清一两个广大党员普遍关心的问题,省委常委、市委书记王文超要求市委常委要到基层讲党课;围绕巩固执政基础,深入基层解决一些实际问题,重点就班子建设、基层党组织建设

和党员队伍建设等工作中存在的问题进行深入调研;围绕壮大党员队伍,发展一批生产一线骨干入党;围绕加强班子建设,进行一次面对面的谈心交流,重点要在感情上进行交流,思想上得到升华;围绕抓党建促发展,举办一次党委书记访谈活动,宣传他们“抓党建、促发展”的经验和成效及

今后的思路和措施;围绕加强党员教育,开展一次集中宣传教育活动。

市委常委、组织部部长姚待献要求,各级党组织要结合本地本单位的实际,通过开展“六个一”活动,推动各项工作和全年目标任务任务的完成,以优异成绩迎接十七大胜利召开。



守护

——警方“四严一创”系列报道之严密防范篇

本报记者 陈思

公安局党委丝毫没有放松社会面防控。警方紧紧抓住城区街面防范这个“牛鼻子”,最大限度把警力摆到街面上,快速处置各类突发案事件。

在传统人防、物防、技防基础上,警方将防范重点放在提高快速反应,抓获“两抢一盗”犯罪的能力上,不断创新工作方法:

——7月初,市公安局将交巡警分离,组建新的特巡警支队,优化特巡警、交警警力,强化各自职能,最大限度将警力摆到了街面上,充分发挥特巡警街面流动优势,一旦有警情,第一时间赶到现场,围追堵截,力抓现行。

——建立多警联动、警便联动、警民联动的多层次、立体化、全天候的五级巡逻防范网络。

第一级:千余特巡警在市区网格化布警,24小时快速反应;武警、特巡警在城乡接合部、重点案发现场武装巡逻;警务飞行大队在金融网点接送款等重点时段监控。

第二级:分局、派出所及社区巡防在主干道、主要部位巡逻。

第三级:社区民警、内保力量和保安在单位及封闭家属楼巡逻。

第四级:社区民警和群防群治组织在未封闭居民楼院及都市村庄巡逻。

第五级:在农村,驻村民警组织由村里治保会、巡逻队员等,夜间义务看院护村。

五级巡逻防范网络构筑了坚实屏障,让犯罪分子插翅难逃。

9月6日0:20,在中原路与文化宫路交叉口,一男子被砍伤后手机和钱包被抢,劫匪逃跑。接报后,特巡警二大队立即启动快速反应机制,20分钟后,将两名劫匪生擒。

“有警接警,无警巡逻,社会面治安防控能力进一步增强;反应迅速,出击及时,现场抓捕率提高。”市公安局110指挥中心负责人自豪地说,目前现场抓捕率保持在79%以上,抢、劫、抢这种全国高发的案件,8月23日、25日郑州出现零发案日。

治安防控第二式:全城拉网

“您一个人走夜路害怕吗?我们是郑州市公安局的民警,现在在巡逻,您有什么困难或线索,尽管随时找我们……”

(下转第二版)



品赢 香飘月圆 市内各大商场 超市均有销售

港澳双飞五日游

60122122
013103980012